

12 ИЮН 1968

от

г. Свердловск

Газета № .

**ХРОНИКА
КУЛЬТУРНОЙ****Пора учебы...**

Гастрольное лето — время творческих отчетов и творческой учебы. На сценических площадках города встречаются театры с разным опытом, разными возможностями, и эти встречи оказываются взаимно полезными.

Хорошие контакты установились между коллективами Московского театра имени К. С. Станиславского и Серовского драматического театра. Спектакли мастеров — школа для молодых уральских актеров. В свою очередь, москвичи — частые гости на спектаклях Серовского театра: они помогают коллегам советами, готовятся принять участие в предстоящем обсуждении гастрольного репертуара серовцев.

На днях по инициативе Свердловского отделения ВТО состоялась встреча актеров и режиссеров Серовского театра, Свердловского театра кукол, руководителей художественной самодеятельности с главным режиссером театра имени К. С. Станиславского, заслуженным артистом РСФСР Б. А. Львовым-Анохиным. Это был разговор о чертах современного театра, о «тайнах» нелегкой актерской профессии.